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Onderzoekscentrum Flanders Make  -  Keuze locatie in West-Vlaanderen

Onlangs werd bekendgemaakt dat er een derde vestiging van Flanders Make komt, dit 
maal in West-Vlaanderen. Het is de intentie om de West-Vlaamse vestiging van Flanders 
Make te laten focussen op mechatronica, wat van West-Vlaanderen de perfecte 
uitvalsbasis maakt voor dit onderzoekscentrum gezien het zwaartepunt van de Vlaamse 
machinebouw- en mechatronica-activiteiten in West-Vlaanderen ligt. Zowat 250 
bedrijven in West-Vlaanderen zijn actief in deze sector.

Ook het onderwijs in West-Vlaanderen is hierop afgestemd. Zo bijvoorbeeld wordt de 
opleiding mechatronica gegeven aan studenten industriële wetenschappen op de 
gloednieuwe Campus Brugge van KU Leuven, waar ook een onderzoeksgroep is gewijd 
aan mechatronica. 

Naar verluidt zou het derde onderzoekscentrum meer dan waarschijnlijk in Kortrijk 
gevestigd worden. Sommige media (Het Nieuwsblad, Engineeringnet.be enzovoort) 
hebben dat al gepubliceerd. Tijdens de commissievergadering van 19 oktober 2017 
antwoordde de minister echter dat het nog voorbarig is om het al toe te wijzen aan een 
specifieke locatie in West-Vlaanderen.

1. Waar komen die geruchten vandaan dat het nieuwe onderzoekscentrum in Kortrijk 
zou worden gevestigd? Kan de minister dit weerleggen? 

2. Welke locaties worden onderzocht en hoever staat dat voorbereidend onderzoek? 
Wanneer verwacht de minister knopen door te hakken over de uiteindelijke locatie en 
op welke criteria zal de locatie worden beoordeeld?
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De oprichting van een derde vestiging van Flanders Make kadert in het nieuwe convenant 
voor de werkingsperiode 2018-2022 dat momenteel nog in bespreking en opmaak is. 
Zodra dit nieuwe convenant in werking treedt, komt het toe aan het management van 
Flanders Make om de doelstellingen en activiteiten vooropgesteld in het convenant te 
realiseren, daarbij dus ook de oprichting van een derde vestiging.

In die zin herhaal ik dan ook wat ik op 19 oktober 2017 aan collega Diependaele heb 
geantwoord, namelijk dat het voorbarig is om nu al een specifieke locatie voor de derde 
vestiging van Flanders Make aan te duiden.


